

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили .

Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» є нормативним документом, який регламентує підготовку здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих фахівців, формування у них загальних і спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання необхідних для ефективного вирішення складних теоретичних завдань та практичних проблем інноваційного характеру у сфері фізичної культури і спорту, здатних для самостійної постановки і вирішення завдань науково-дослідної діяльності прикладного характеру в діагностичних та оздоровчих центрах, спортивних закладах різного напрямку, фітнес-центрах, реабілітаційних відділеннях та центрах регіону задля розвитку місцевої громади та держави

Основний фокус освітньої програми спрямований на формування компетентностей щодо професійної діяльності в сфері фізичної культури і спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації, методики викладання фахових дисциплін в закладах вищої освіти, організація навчально- тренувального процесу з урахуванням сучасних тенденцій в обраному виді спорту.

Рецензована освітньо-професійна програма використовує різноманітні методи навчання та викладання, які забезпечують глибоке засвоєння знань. Вони включають в себе наукові підходи, студентоцентризм, проблемно-орієнтоване навчання, дистанційне навчання на платформах платформі Moodle 3.9. ЧНУ ім. П. Могили та навчання через дослідження. Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється згідно з Положенням про поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили .

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає актуальним тенденціям у галузі, базується на сучасних методах навчання, дає змогу адаптуватись до вимог сьогодення. Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Директор комплексної дитячої
спортивної школи "ПЕРЕМОГА"



Сергій ЖАЙВОРОНОК